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مؤقت

يتضمن هذا المحضر نص الخطب الملقاة بالعربيــة والترجمـة الشـفوية للخطـب الملقـاة باللغـات الأخـرى. وسـيطبع 
النص النهائي في الوثائق الرسمية لس الأمن. وينبغي ألا تقدم التصويبات إلا للنص باللغات الأصلية. وينبغـي 
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افتتحت الجلسة الساعة ١٢/٠٠. 
الرئيس (تكلم بالفرنسية): بادئ ذي بدء، أود باسم 
مجلــس الأمــن بأســره أن أنقــل إلى ممثــل الولايــات المتحــــدة، 
السـفير جيـم كننغـهام، ووفـد الولايـات المتحـدة كلـه مشـــاعر 

استيائنا وتضامننا العميق وتعازينا باسم كل أعضاء الس. 
والآن أدعو أعضاء الس وكل الحـاضرين في القاعـة 
ــــا  إلى الــتزام الصمــت لمــدة دقيقــة حــداداً علــى جميــع ضحاي
الأعمـال الإرهابيـة الـتي أصـابت نيويـورك والولايـات المتحــدة 

يوم أمس. 
التزم أعضاء مجلس الأمن الصمت لمدة دقيقة. 

 
 إقرار جدول الأعمال 

أقر جدول الأعمال. 
ديـدات السـلم والأمـن الدوليـين الـــتي تســببها أعمــال 

 إرهابية 
ـــس الأمــن الآن  الرئيـس (تكلـم بالفرنسـية): يبـدأ مجل
نظره في البند المدرج في جدول أعماله. ويجتمـع مجلـس الأمـن 

وفقا للتفاهم الذي تم التوصل إليه في مشاوراته السابقة. 
ــوارد  معـروض علـى أعضـاء الـس مشـروع القـرار ال
في الوثيقة S/2001/861، والذي أعد أثناء المشاورات السابقة. 
ـــس الراغبــين في التكلــم إلى إبــلاغ  أدعـو أعضـاء ال
ــــة بذلـــك. وأود الإشـــارة الى الوفـــود العديـــدة  الأمانــة العام
الحاضرة وغير العضوة في الس بأنـه تقـرر أثنـاء المشـاورات، 
ونظراً لأن الجمعية العامة ستعقد جلسة بشـأن الموضـوع ذاتـه 
بعـد ظـهر اليـوم في السـاعة ١٥/٠٠، أنـه مـــن الأفضــل قصــر 
قائمـــــة المتكلمـين علـى أعضـاء الـس الــ ١٥. إلا أننـا نحــث 
الوفود الراغبة في إدراج البيانات التي كانت تنـوي الإدلاء ـا 

ـــس علــى تقــديم تلــك البيانــات إلى  في المحـاضر الرسميـة للمجل
الأمانة العامة حتى تدرج بشكل كامل في المحضر الرسمي. 

أشكر الأمين العـام علـى حضـوره هنـا اليـوم وأدعـوه 
إلى الإدلاء ببيانه. 

الأمين العام (تكلـم بالإنكليزيـة): نجتمـع، كمـا قلتـم 
يا سيدي، في ظل ظروف بالغة الخطـورة. فلقـد تعـرض بلدنـا 
المضيف وهذه المدينة المضيفة إلى هجوم إرهـابي أصابنـا جميعـا 
بالذعر. ولا نعلم حتى الآن النطـاق الكـامل للخسـائر، ولكـن 
يبـدو مـن المؤكــد أن أرواح الآلاف مــن البشــر أزهقــت وأن 

عديدين أصيبوا بجروح بالغة. 
كلنـا نشـعر بصدمـة عميقـــة وبالاســتياء مــن القســوة 
الوحشــية لهــذا الاعتــداء. كلنــا نديــن الاعتــداء ونديــن مــــن 
خططوا له – أياً كانوا – بأشد العبارات الممكنة. وإنني واثق 
من أننا جميعا نعرب عن بالغ تعاطفنـا مـع الضحايـا وأحبائـهم 

وشعب وحكومة الولايات المتحدة. 
ويجب، علاوة علـى ذلـك، أن نعـبر عـن تضامننـا مـع 

الحكومة والشعب الأمريكيين في هذا الوقت العصيب. 
إن الإرهـاب بـلاء دولي أدانتـه الأمـم المتحـــدة مــرات 
عديدة. والهجوم الإرهابي على بلد هو هجوم علـى الإنسـانية 
بأسـرها. كذلـك يجـب علـى كـــل دول العــالم أن تعمــل معــاً 

للتعرف على المرتكبين ومحاكمتهم. 
السـير جـيرمي غرينسـتوك (المملكـة المتحـدة) (تكلــم 
بالإنكليزيــة): لقــد أخذتنــا أحــداث أمــس إلى مكــان يفـــوق 
خيالنــا. والمملكـــة المتحـــدة متحـــدة في صدمتـــها وتعاطفـــها 
ــــى  الشــديدين مــع شــعب الولايــات المتحــدة وفي عزمــها عل
القضاء على الإرهـاب عالميـاً، بالتعـاون مـع الولايـات المتحـدة 
الأمريكية ودعماً لها. ولقـد أعربـت جلالـة الملكـة إلى الرئيـس 
ــها  بـوش أمـس، وباسـم الشـعب البريطـاني، عـن أصـدق تعاطف
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مع الكثيرين جـداً الذيـن فقـدوا أحبـام والمصـابين، وأعربـت 
عن إعجاا بالذين يحـاولون الآن - ولنتذكـر هـذا - التعـامل 

مع مأساة ما حدث والتي تتوالى أحداثها. 
وأعتقـد أن الاتحـاد الأوروبي جســـد روح الاســتجابة 
الدولية في اجتماع وزرائه صبـاح اليـوم، الذيـن قـالوا إن هـذه 
الأعمـال البشـــعة هــي اعتــداء ليــس علــى الولايــات المتحــدة 
فحسب بل أيضا على الإنسانية نفسها والقيم والحريـات الـتي 
نشــــترك فيــــها. إلا أن حيــــاة وعمــــل مجتمعاتنــــا المنفتحــــــة 
والديمقراطيـة لـن يعوقـهما عـائق. ولقـــد أعــرب رئيــس وزراء 
بلدنا عن مشاعر مماثلة وهو يطلب منا أن نتفهم أن الإرهـاب 
الجمـاعي هـــو شــر جديــد في عالمنــا اليــوم يرتكبــه متطرفــون 

لا يبالون على الإطلاق بقدسية الحياة البشرية. 
إننـا ندعـم جوهـر مشـروع القـرار الـذي ســـينظر فيــه 
الـس. وعلينـا جميعـا أن نفـــهم أن هــذه القضيــة هــي قضيــة 
عالميـة، وأـا هجـوم علـــى الحضــارة الحديثــة بأســرها وإهانــة 
للروح البشرية. ولا بد أن نرد عليها جميعا بشكل شــامل وأن 

نظهر قوة تلك الروح. 
السـيد كونجـول (موريشـيوس) (تكلـم بالإنكليزيــة): 
لقد أصيب وفدي بصدمة عميقـة مـن أحـداث أمـس المفزعـة، 
والتي لم يتبين لنا بعد تأثيرهـا وحجمـها ولم نقيمـها بالكـامل. 
وأود باســم موريشـــيوس، حكومـــةً وشـــعباً، أن أقـــدم بـــالغ 
ــــة وشـــعب الولايـــات المتحـــدة  تعاطفنــا وتعازينــا إلى حكوم

الأمريكية، وإلى أسر الضحايا على وجه الخصوص. 
ـــال  ونحــن نديــن بــلا تحفــظ بــأقوى العبــارات الأعم
اللاإنسـانية والوحشـية الـتي أودت بحيـاة الآلاف مـن الضحايـــا 
الأبريـاء، بمـن فيـهم النسـاء والأطفـال، والـتي أحدثـت خســائر 
مادية فادحة. ونحن واثقون من أن الشعب الأمريكي سيكون 
في مسـتوى التحديـات وسـيتغلب علـى المعانـاة والفظـائع الــتي 

ألمت به للتو. 

ـــه  وقــد أظــهر الشــعب الأمريكــي مــرة أخــرى قدرت
ـــل هــذه الظــروف المأســاوية.  النموذجيـة علـى الصمـود في مث
وعلــى الرغــم مــن أن هــذه الهجمــات اســتهدفت الولايــــات 
المتحدة، فإا تستهدف الديمقراطية والعالم الحر. ونحـن الذيـن 
يؤمنـون جميعـا بـــالقيم الأساســية للديمقراطيــة نقــف جنبــا إلى 
جنب مع الشعب الأمريكي في الكفاح من أجل صون السـلم 

وسيادة القانون.  
إن ارتكــاب هــــذه الأعمـــال المتصفـــة بـــالجبن يـــدل   
بوضوح على أنه ما من بلد، مهما كان مستعدا، بمحصن مــن 
الهجمـات الإرهابيـة. والأعمـال الـتي وقعـت أمـس تؤكـد مــرة 
أخرى أن الإرهاب لا يعرف قيـودا أو حـدودا. وفي الحقيقـة، 
يمثـل الإرهـاب ديـدا رئيسـيا للسـلم والأمـن الدوليـين. ونحــن 
نرى أن هذا الموضوع ينبغي أن يعالج بطريقة شاملة، في إطـار 
التعاون الدولي. وفي ذلك الصدد، نؤيد فكرة عقد مؤتمر قمـة 
اســتثنائي لــس الأمــن لمناقشــة الســــبل والوســـائل اللازمـــة 

لمكافحة الإرهاب في جميع أشكاله وأبعاده.  
وموريشيوس، شأا شـأن الوفـود الأخـرى، مسـتعدة   
ـــع الأمــم المتحــدة واتمــع الــدولي للكشــف عــن  للتعـاون م

مرتكبي أعمال الأمس وتقديمهم إلى العدالة.  
السـيد كيتـا (مـالي) (تكلـم بالفرنسـية): بالنيابـة عـــن   
حكومـة وشـعب مـالي، أود أولا أن أعـرب لشـعب وحكومــة 
الولايات المتحدة الأمريكية عن أعمق تعازينا ومؤاسـاتنا علـى 
الأحـداث المأسـاوية الـتي وقعـــت في نيويــورك وواشــنطن دي 
سـي، وبنسـيلفانيا يـوم الثلاثـاء، ١١ أيلـــول/ســبتمبر ٢٠٠١. 
وإني أنضم أيضا إلى رئيس مجلس الأمن في تقــديم تعـازي وفـد 

مالي إلى وفد الولايات المتحدة الأمريكية.  
إن مالــي تدين بشدة تلـك الهجمـات الوحشـية، الـتي 
لا يمكـن أن تبررهـا أي قضيـة. ونـأمل الشـفاء العـاجل للعديــد 
مـن الأشـخاص المصـــابين، ونتضــرع إلى االله أن يرحــم الذيــن 
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فقدوا أرواحهم في هذه الهجمات. وتقف مالي في تضامن مع 
الشعب الأمريكي ومع أي قـرار يتخـذه مجلـس الأمـن في هـذا 

الصدد.  
السيد كوتشينسكي (أوكرانيا) (تكلم بالانكليزية): 
إننا ممتنون جدا لكم، سيدي الرئيس، على عقـد هـذه الجلسـة 
الطارئـة لـس الأمـن. فمـا حـدث أمـس يمثـل مأســـاة رهيبــة. 
وهــو خســارة مأســاوية للشــعب الأمريكــــي. ونعـــرب عـــن 
ـــة  إعجابنــا بشــجاعة وجلــد رجــال الإطفــاء والشــرطة والأم

الأمريكية بأسرها.  
وأود أن أغتنم هذه الفرصة لأقتبس مـن بيـان أصـدره   
ــر رد  وزيـر الشـؤون الخارجيـة، في بلدنـا يعـرب فيـه عـن جوه
فعل أوكرانيا علـى الأحـداث الـتي وقعـت أمـس في نيويـورك، 

وواشنطن، وبنسيلفانيا. 
”تعرب وزارة الشؤون الخارجيــة عـن أعمـق   
استيائها إزاء اندلاع ما لم يسبق لـه نظـير مـن أعمـال 
الإرهــاب الــتي ارتكبــــت في ١١ أيلـــول/ســـبتمبر في 
الولايات المتحدة الأمريكيـة. وهـذه الجريمـة، الموجهـة 
في المقام الأول ضد المدنيين، تمثل تحديـا مباشـرا ليـس 
للولايــات المتحــدة فحســب، ولكــن للعــالم المتمـــدن 
بأسـره. وأيـا كـانت هويـة مـن هـم وراء هـذه المأســاة 
فقد نأوا بأنفسهم عن قانون الحضارة الإنسانية وهـم 
يسـتحقون العقـاب العـادل والمحتـم. وفي هـذه الســاعة 
العصيبة، تعرب وزارة الشؤون الخارجيــة في أوكرانيـا 
عـن تعازيـها الصادقـــة لأســر وأصدقــاء ضحايــا هــذا 

العمل الوحشي الماكر. 
ــــــت في  ”والأحـــــداث المروعـــــة الـــــتي وقع  
الولايـات المتحـدة تعـبر مـرة أخـــرى عــن الحاجــة إلى 
تضــافر جــهود اتمــع الــدولي بأســــره في مكافحـــة 

الإرهاب بجميع أشكاله ومظاهره“. 

وإن جسامـــــة أعمــــال الأمــس تتجـــــاوز الإرهــــاب 
كمـا عرفنـاه حـتى الآن. فمـع التكنولوجيـات الجديـــدة وتغــير 
طبيعـة العـالم الـذي يعمـل فيـه الإرهـابيون، تكفـي حفنـــة مــن 
مقلــدي شمشــــون الغـــاضبين وتلامـــذة ســـفر الرؤيـــا لإثـــارة 
الفوضـــى. ولـــذا فإننـــا نـــرى أنـــه ينبغـــي وضـــع تعريفــــات 

ومصطلحات واستراتيجيات جديدة لحقائق الواقع الجديد. 
وأريــد أن أقــترح إعــــلان يـــوم ١١ أيلـــول/ســـبتمبر   

المأساوي يوما دوليا لمكافحة الإرهاب.  
وأخيرا، أعتقد أنه مما يستحق الاهتمام النظر في عقـد 
اجتماع وزاري للمجلس - في أقـرب وقـت ممكـن؛ وربمـا في 
الأسبوع الذي يبدأ بـتاريخ ٢٤ أيلول/سبتمبر – لمناقشـة ردنـا 

على الإرهاب الدولي. 
السيد محبوباني (سنغافورة) (تكلم بالانكليزية): لقـد 
طلبتـم منـا أن نختصـر في بياناتنـا، ســـيدي الرئيــس. وســنكون 
موجزين، ولكننا نـأمل ألا يعتـبر إيجـاز بياناتنـا بـأي حـال مـن 
الأحوال دلالة على ما نشعر بـه مـن عمـق الصدمـة، والرعـب 

والغضب، إزاء أحداث الأمس.  
إن ما حدث بالأمس، بجميع المعايـير، مأسـاة كـبرى. 
ونحن نشارك زملاءنا في تقديم أعمق تعازينا إلى أسر الضحايـا 
وإلى شــعب وحكومــة الولايــات المتحــــدة الأمريكيـــة. وقـــد 
أعرب رئيس سنغافورة ورئيس وزرائها عن تعازي سـنغافورة 

للرئيس جورج دبليو بوش. 
ونشــارك الوفــود الأخــرى أيضــــا في إدانتنـــا القويـــة 
ــه  لأعمـال الإرهـاب هـذه . وقـد ظـل موقفنـا باسـتمرار هـو أن
ينبغي عدم التغاضي عـن الإرهـاب في أي مكـان ولأي سـبب 

من الأسباب.  
ومـا حـدث بـالأمس يظـــهر أيضــا بوضــوح أن علــى 
اتمـع الـدولي أن يتكـاتف للـــرد علــى هــذا الإرهــاب. وقــد 
طرحت عدة مقترحات صباح اليـوم للقيـام بـردِّ دولي أقـوى. 
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ونحـن نؤيـد كـل تلـــك الــردود، ويحدونــا الأمــل في أن يجمــع 
مجلس الأمن على أمره ويسـتجيب اسـتجابة فعالـة لضمـان ألا 

تتكرر أحداث الأمس.  
وننضـم أيضـــا إلى زملائنــا في تــأييد مشــروع القــرار 

المعروض علينا. 
السيد مجدوب (تونـس) (تكلـم بالفرنسـية): اسمحـوا 
لي بـادئ ذي بـدء، أن أعـرب في هـــذا اليــوم المأســاوي، عــن 
ـــتي هــي  أعمـق تعـازي بلـدي للولايـات المتحـدة الأمريكيـة، ال
صديـق قـديم لتونـــس منــذ أكــثر مــن ٢٠٠ ســنة. وقــد نقــل 
الرئيس بن علي تعازيـه إلى الرئيـس بـوش وأعلـن إدانـة تونـس 

القاطعة لهذه الأعمال.  
ونحــن نعــرب عــن تعاطفنــا وتضامننــا للســفير جيـــم 
كننغهام، ووفد الولايات المتحدة الأمريكية والأمـة الأمريكيـة 
المكلومة. ونتقدم بـأعمق تعازينـا إلى مـا لا يحصـى مـن الأسـر 
الـتي امتحنـت بصـورة مؤلمـة في هـذه الفـترة. ونحـــن نشــاطرها 

شعورها وحزا العميقين. 
ومأساة الأمس تمثــل جريمـة غـير مقبولـة، جريمـة عـانى 
منها أناس أبرياء. وما من مدنيـة تتغـاضى عـن الجريمـة البشـعة 
التي ارتكبت فـــي ثــــلاث مــــدن في هـذا البلـد يـوم الثلاثـاء، 
١١ أيلـول/سـبتمبر، ومـا مـن سـبب يمكـــن أن يبررهــا، وهــي 
تحدث في الوقت الذي تستعد فيه الأمم المتحدة لتـدق نـاقوس 
السـلام للألفيـة الجديـدة البادئـة هـذه السـنة. وإذ يحـــدث هــذا 
الهجوم الوحشي الماكر في يوم افتتاح الجمعية العامـة بـالذات، 

فإنه يثير الغضب ويمثل تحديا للمجتمع الدولي بأسره.  
ولذا فإننا ندين بأقوى العبارات مدبري هذه المأسـاة، 
ومرتكبيها أنفسهم ومن أمـروا ـا. وقـد حـان الوقـت لجميـع 
مجتمعـات الأسـرة الدوليـة أن تقتلـع هـذا الجنـون مــن جــذوره 
وأن تتعاون على منع الإرهاب والجريمة المنظمـة ومكافحتـهما 

على حد سواء. 

وفي ضـوء حـوادث بشـعة مـن هـذا القبيـــل، علينــا أن 
نتكـاتف إذا أردنـا أن ننجـح. وســـوف نــزداد قــوة إذا اتحدنــا 

جميعاً، كأسرة موحدة تظللها روح من التضامن. 
السيد راين (أيرلندا) (تكلم بالإنكليزية): شـهدنا 
بـــالأمس في نيويـــورك وواشـــنطن العاصمـــــة وبنســــلفانيا 
هجومـاً همجيـاً وشـريراً علـى الأشـخاص الأبريـاء. وشـكل 
هـذا الهجـوم، كمـا قـال الأمـين العـام لتـوه، هجومـــاً علــى 
الإنسانيـــة بأسـرها وعلـى قيــم الإنسانيــــة. ولا تملـك أمـــة 
ولا إنسان سوى الشعور بالإهانة في مواجهة هذا الشر. 

فباســم حكومــة أيرلنــدا وشــعبها أقــدم لحكومــــة 
الولايـات المتحـدة وشـعبها عميـق وصـادق مواسـاتنا. وقـد 
ذكـر رئيـس وزراء أيرلنـدا، السـيد بـرتي آهـيرن، أمـــس أن 
خواطرنا هي الآن قبل كل شـيء مـع أسـر جميـع الضحايـا 
في حدادهـا وخسـارا. وقـد أعـرب مجلـس وزراء الاتحـــاد 
الأوروبي في دورة اسـتثنائية اليـوم عـن الجـزع الـذي ســببته 
ـــة وعــن تضامنــه مــع الولايــات  هجمـات الأمـس الإرهابي

المتحدة. 
لقد طُلب إلى الأوروبيين أن يكرسـوا يـوم الجمعـة 
القادم لتذكّر هذا الحادث البشع ؛ وسنفعل ذلك أيضـاً في 
أيرلنــدا. فكــل قريــة في أيرلنــــدا مرتبطـــة ارتباطـــاً أســـرياً 
بالشعب الأمريكي. وقلوبنـا ودعواتنـا مـع رجـال الشـرطة 
وفرق الإطفاء وخدمات الطـوارئ والأطبـاء والممرضـات، 
العــاملين الآن ببســــالة علـــى مســـاعدة المصـــابين وإنقـــاذ 

الأرواح. 
وينبغي أن يعلم الشعب الأمريكي أنه ليس وحـده 
فيمــا يكابـــده مــن حـــزن ومـا يحســــه مــــن اشمـئزاز إزاء 
ما حدث. فكل الشرفاء معه، رجالاً ونساء، في كل بقعـة 
ـــل ثقافــة وخلفيــة، مــن المؤمنــين  مـن بقـاع العـالم، مـن ك
بالأديـان وغـير المؤمنـين ـا. ففـي احـترام حقـوق الإنســان 
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الخاصـة بكـل شـخص علـى حـدة، وحـق كــل أمــة وكــل 
إنسـان في حيـاة تظللـها الحريـة والكرامـــة، تتمثــل المبــادئ 
ـــذه القيــم هــي الــتي يســعى  الأساسـية للأمـم المتحـدة. وه

لهدمها مرتكبو جرائم الأمس. 
وفي غمرة ما نشعر به من الأسف والخسـارة، مـن 
الصــواب أيضــــاً أن نؤكـــد اليـــوم أن الشـــر لا يمكـــن أن 
يتمخـض إلا عـن الشـر؛ وأن أي قضيـة تقـوم علـــى القتــل 
الجمــاعي والمذابــح لا يمكــن أن يقــدر لهــا النجــاح علــــى 
ـــع  الإطــلاق؛ وأن مقــترفي هــذه الأفعــال هــم أعــداء لجمي
الشـعوب في كـل مكـان. فالمسـؤولون عـن همجيـة الأمـــس 
هــم أعــداء الســلام والعدالــة. ولا بــــد مـــن تقديمـــهم إلى 
العدالة، ولا بد للمجتمع الدولي بأكمله أن يتكـاتف علـى 
تحقيق هذه الغاية. ويحـق لنـا أن نقـول اليـوم هنـا في نطـاق 
الأمــم المتحــدة، ونحــن نستشــعر الحــداد والحــزن، ولكـــن 
بمطلـق اليقـين والتصميـم، إنـه لـن يسـمح لهــم بالنجــاح في 
سـعيهم للقضـاء علـى الأهـداف والرؤيـا الـتي تشـترك فيـــها 

الأمم المتحدة مع كل شعوب العالم. 
وتعرب أيرلندا عن تأييدها الكامل لمشروع القـرار 

المعروض على مجلس الأمن. 
السـيد وانـغ ينغفـان (الصـين) (تكلـــم بالصينيــة): 
لقــد صدمتنــا الهجمــات الإرهابيــة الخطــــيرة الـــتي شـــنت 
بــالأمس علــى نيويــورك وواشــنطن العاصمــة وبنســـلفانيا 
صدمـة عميقـة، ونسـتنكرها بشـدة. وقـــد وجــه كــل مــن 
رئيـــس الصـــين جيـــانغ زيمـــين ووزيـــر خارجيتـــها تــــانغ 
جياخوان رسائل إلى الرئيس بوش ووزير الخارجيـة بـاول، 
ـــات  يعربـان فيـها عـن عميـق تعاطفـهما مـع حكومـة الولاي
ـــهما لأســر  المتحـدة الأمريكيـة وشـعبها وعـن صـادق تعازي

الضحايا. 

وقد أصدر الأمين العام عنان ورئيس مجلس الأمـن 
الســفير لفيــت بــالأمس بيـــانين نؤيدهمـــا تـــأييداً كـــاملاً. 
فالإرهاب الدولي يسـبب خسـائر هائلـة في أرواح المدنيـين 
ـــراً جديــاً علــى اتمــع  الأبريـاء وممتلكـام، ويشـكل خط
ـــام السياســي والاقتصــادي للبلــدان. كمــا  الإنسـاني والنظ
يشكل خطراً جدياً محتملاً على السـلام والأمـن الدوليـين. 
وتشجب الحكومــة الصينيـة وتعـارض دائمـاً جميـع أشـكال 
العنف الإرهابي. فمـع أن هجمـات الأمـس الإرهابيـة الـتي 
أصابت العالم بالذهول وقعت في الولايـات المتحـدة، فإـا 

تمثل كذلك تحدياً صريحاً للمجتمع الدولي بأسره. 
ونعــــرب عـــــن تأييدنـــــا للأمـم المتحـدة في تعزيــز 
مـا تقـوم بـه مـن أعمـال لمنـع الإرهـاب ومكافحتـه. ونؤيــد 
ـــن  النـهوض الجـاري بالتعـاون فيمـا بـين الـدول الأعضـاء م
خــلال التنفيــذ العملــي لجميــع الاتفاقيــــات الدوليـــة ذات 
الصلــة بمكافحــة الإرهــاب وتقــديم الجنــاة الإرهـــابيين إلى 
العدالـة. وينبغـي لـس الأمـن أيضـاً بوصفـه الجـهاز الــذي 
يتحمل المسؤولية الأولى عن صون السلم والأمن الدوليـين 

أن يضطلع بدور قيادي في هذا الصدد. 
السيد لافروف (روسـيا) (تكلـم بالروسـية): لقـد 
تعرضت الولايات المتحدة لعمـل غـير مسـبوق مـن أعمـال 
ــــن قبـــل الإرهـــاب الـــدولي. وباســـم القيـــادة  العــدوان م
الروسية، نود أن نعرب عن أصدق تعازينا وأعمقها لأسـر 
جميــع الضحايــا ولشــــعب الولايـــات المتحـــدة الأمريكيـــة 

وحكومتها. 
إن الأحــداث الــتي وقعــت بــالأمس في الولايـــات 
المتحــدة تتجــاوز الحــدود الوطنيــة. فــــهي تشـــكل تحديـــاً 
صارخـــــاً للبشريـــــة بأسـرها. ويسـلط مـا حـــدث بتــاريخ 
١١ أيلـول/سـبتمبر الضـوء مـن جديـد علـى أن الوقـت قــد 
حـان للقيـام بمهمـة ضـم جـهود اتمـــع الــدولي بأســره في 
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مكافحــة الإرهــاب، الــذي يمثــل طــاعون القــرن الحـــادي 
والعشرين. وقد تحددت هذه المهمـة في قـرار مجلـس الأمـن 
١٢٦٩ (١٩٩٩)، الـــذي اتخـــذ بالإجمـــاع بمبـــادرة مـــــن 

روسيا. 
ويـــبرهن البيـــان الصـــادر عـــن الـــس بـــــالأمس 
ومشـروع القـرار الـذي نعتمـده اليـوم برهانـاً قاطعـــاً علــى 
إصـــرار أعضـــاء الس على بـذل قصـارى وسـعهم لكـي 
ــــر دون عقـــاب،  لا يدعــوا فعــلاً مــن أفعــال الإرهــاب يم
ولـيزيدوا مـن جـهودهم المبذولـــة لمنــع الإرهــاب والقضــاء 

عليه. 
وقـد جـاء في بيـان للرئيـس فلاديمـير بوتـــين مــؤرخ 
١١ أيلـول/سـبتمبر مـا يلـي: ”تـــدرك روســيا جيــداً جــداً 
ماهية الإرهاب، ولذا فنحن نتفهم أكثر مـن معظـم النـاس 
مشاعر الشعب الأمريكي. وباسم روسيا أتوجـه بمشـاعرنا 
إلى شعب الولايات المتحدة الأمريكية. وأود أن أقـول إننـا 
معكـم، وإننـا متضـامنون تمامـاً معكـم فيمـا يسـاوركم مــن 

مشاعر الحزن، وإننا نساندكم“. 
الآنســــــة دورانــــــت (جامايكــــــــا) (تكلمـــــــت 
بالإنكليزية): نجتمع في مجلس الأمن اليـوم في وقـت تمتحـن 
فيــه إرادة اتمــع الــدولي امتحانــاً عســيراً. فقــد أغرقـــت 
ــــى  أعمــال الإرهــاب الشــنعاء الــتي ارتكبــت بــالأمس عل
الأراضــي الأمريكيــة عالمنــا بأســره في فــــترة مـــن الخطـــر 
والخوف وعدم اليقين لم يسبق لها مثيـل. وتديـن جامايكـا 
ــــة كاملـــة. ونشـــاطر حكومـــة  هــذه الأفعــال الجبانــة إدان
ـــه مــن  الولايـات المتحـدة الأمريكيـة وشـعبها مـا يشـعران ب
صدمـة وحـزن وغضـب للخسـائر الـتي لا تقـدر وللأضــرار 
ـــة الشــديدة  الماديـة الهائلـة مـن جـراء هـذه الأفعـال الإرهابي

التنسيق. 

ــــدم إلى العدالـــة مدبـــرو هـــذه  ولا بــد مــن أن يق
الأفعـال ومـن يتبـين تـآمرهم علـى ارتكاـــا. ويجــب علــى 
اتمع العالمي أن يقف جبهة صامدة في كفاحنا مـن أجـل 
إلحاق الهزيمة بالإرهاب الـدولي. وبمـا أن الإرهـاب يشـكل 
ديــداً خطــيراً لســلام الــدول واســتقرارها ولرفــاه جميـــع 
مواطنينا، فإننا نرى أن أشد الاستجابات فعاليـة مـا زالـت 

تتمثل في التعاون الكامل على الصعيد الدولي. 
فباسـم حكومـة جامايكـــا وشــعبها أود أن أعــرب 
عـن صـادق تعازينـا وعميـــق مواســاتنا لحكومــة الولايــات 
ـــى وجــه الخصــوص لمــن  المتحـدة الأمريكيـة وشـعبها، وعل
فقـدوا أحبـاءهم أو مـن أصيبـوا مـــن جــراء أفعــال الأمــس 

الشنعاء. 
وقـــد أعـــرب رئيـــس وزراء جامايكـــــا، الرايــــت 
أونرابــل ب.ج. باترســون، بــــالفعل عـــن هـــذه المشـــاعر 
للرئيــس جــــورج بـــوش بالنيابـــة عـــن حكومـــة وشـــعب 
جامايكـا. ولا شـك أن جلســـة اليــوم بمثابــة فرصــة هامــة 
لكـي يجـدد فيـها مجلـس الأمـن إدانتـه للإرهــاب، ونــود أن 
ــا  نعـرب عـن تأييدنـا القـوي لمشـروع القـرار المعـروض علين
لاعتمــاده. ونؤيــد أيضــاً المطالبــة بــأن ينــاقش الــــس في 
المستقبل القريب مسألة الإرهـاب مـن جديـد، وأن يكـون 

ذلك على أرفع مستوى هذه المرة. 
السـيد إحسـان (بنغلاديـش) (تكلـم بالإنكليزيــة): 
تعرب حكومة وشعب بنغلاديـش عـن شـعورهما بالصدمـة 
إزاء أعمال الإرهاب المتسمة بالجبن والخسة الـتي ارتكبـت 

أمس في نيويورك وواشنطن العاصمة وبنسلفانيا. 
لقد خاطب الرئيس بـوش الأمـة والعـالم ببلاغـة الليلـة 
الماضيـة بشـأن جريمـة الأمـس. وكمـــا نــوه آخــرون، لم يكــن 
ـــات المتحــدة فحســب بــل علينــا  الاعتـداء اعتـداء علـى الولاي
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جميعــا، نحــن الذيــن نــؤازر الســلم والديمقراطيــة والقيــم الـــتي 
تساندها الأمم المتحدة. 

إن الولايـات المتحـدة تعرضـــت لاعتــداء جبــان وآثم، 
إلا ان عزيمـــة أمريكـــا لا ـــتز ولـــن ـــتز. ســـــوف نحــــزن، 

وسنتجاوز المحنة. 
إننــا نتطلــع الى كــل مــن يدعمــون الســــلم والعـــدل 
والأمن في العالم حتى يتكاتفوا مـع الولايـات المتحـدة لكسـب 
الحــرب ضــد الإرهــاب. ولــن نفــرق بــين الإرهــابيين الذيـــن 
ارتكبوا هذه الأعمال وبـين الذيـن يـأووم. وسـوف نحاسـب 

المسؤولين عنها. 
إن مشــاهد أمــس المفزعــة، والــــتي رســـخت الآن في 
ذاكرة العالم، هي تذكير أبدي لنا بضرورة القضـاء علـى هـذا 

البلاء وبالحاجة إلى العزم والعمل لتحقيق ذلك. 
الرئيـس (تكلـم بالفرنسـية): افـهم أن الـس مســتعد 
للتصويت على مشروع القرار (S/2001/861) المعروض عليـه. 

وحيث أننـــا مجمعون على الرغبـة في اعتمـاد مشـروع القـرار، 
أدعــو الأعضــــاء إلى اعتمـــاده، ليـــس برفـــع أيديـــهم ولكـــن 
ــــن أجـــل إظــــــــهار الوحـــدة في مواجهـــة بـــلاء  بــالوقوف م

الإرهاب.  
أجري التصويت.  

 
المؤيدون: 

ــــش،  الاتحـــاد الروســـي، أوكرانيـــا، أيرلنـــدا، بنغلادي
تونـــس، جامايكــــا، ســــنغافورة، الصــــين، فرنســــا، 
ـــا العظمــى  كولومبيـا، مـالي، المملكـة المتحـدة لبريطاني
وأيرلنـدا الشـمالية، موريشـيوس، الـنرويج، الولايـــات 

المتحدة الأمريكية. 
الرئيـس (تكلـم بالفرنسـية): كـــان هنــاك ١٥ صوتــا 
مؤيدا. اعتمد مشروع القرار بالإجماع بوصفه القـرار ١٣٦٨ 

 .(٢٠٠١)
رفعت الجلسة الساعة ١٤/٤٥.  

 


